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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda Institutului de 

Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc (IICCMER)

− Datele au fost culese în perioada 25 iunie - 3 iulie 2025  

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1505 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste.

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.53 %, la un grad de încredere de 95%.
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Direcție România

În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% total eșantion)

27,4%

63,5%

9,1%

O direcție bună O direcție greșită NS/NR
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Direcție România - Profile
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% o directie buna )
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Interesul față de perioada comunistă

În general, cât de mult vă interesează perioada comunistă din istoria României? (% total eșantion)

14,3%

22,5% 21,1%

39,5%

2,6%

Foarte mult Destul de mult Destul de putin Foarte putin / deloc NS/NR

36,8%

60,6%
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Interesul față de perioada comunistă - Profile
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În general, cât de mult vă interesează perioada comunistă din istoria României? (% foarte mult și destul de mult)
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Interesul față de perioada comunistă - Profile
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În general, cât de mult vă interesează perioada comunistă din istoria României? (% destul de puțin și foarte puțin/deloc)
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Informarea despre perioada comunistă

Credeți că aveți suficiente informații pentru a va face o părere despre perioada comunistă din istoria României? 
(% total eșantion)

37,6%

30,6%

14,0%
15,7%

2,1%

Cu siguranta DA Probabil ca DA Probabil ca NU Cu siguranta NU NS/NR

68,2%

29,7%
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Informarea despre perioada comunistă - Profile
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Credeti că aveți suficiente informatii pentru a va face o părere despre perioada comunistă din istoria 

României? (% DA)
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Informarea despre perioada comunistă - Profile
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Credeti că aveți suficiente informatii pentru a va face o părere despre perioada comunistă din istoria 

României? (% NU)
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Surse informare despre perioada comunistă

Și care a fost principala sursă de informații despre perioada comunistă, dintre următoarele? (% total eșantion)

34,8%

14,2%

7,0%
5,4%

0,4%
3,1% 2,8%

0,2% 0,3% 0,2%

Am trăit in
acea

perioadă

De la parinti,
bunici sau
alte rude

Scoala Carti sau
filme

documentare
despre

perioada

Retele
sociale

Internet Mass media
(tv, ziare)

Alta Nu m-am
informat

NR
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Surse informare despre perioada comunistă - Profile
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Și care a fost principala sursă de informatii despre perioada comunistă, dintre următoarele? 
(% Am trăit în acea perioadă)
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Surse informare despre perioada comunistă - Profile
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Și care a fost principala sursă de informatii despre perioada comunistă, dintre următoarele? 
(% De la părinți, bunici sau alte rude)
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Surse informare despre perioada comunistă - Profile
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Și care a fost principala sursă de informatii despre perioada comunistă, dintre următoarele? 
(% Școală)
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Surse informare despre perioada comunistă - Profile
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Și care a fost principala sursă de informatii despre perioada comunistă, dintre următoarele? 
(% Cărți sau filme documentare despre perioadă)
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Evaluarea regimului comunist

Luând în considerare toate lucrurile din perioada comunistă, în opinia dvs, regimul comunist a însemnat: 
(% total eșantion)

55,8%

34,5%

9,6%

0,1%

Mai degraba lucru bun
pentru România (s-au
intamplat mai multe
lucruri bune, decat

lucruri rele)

Mai degraba lucru rau
pentru România (s-au
intamplat mai multe

lucruri rele, decat lucruri
bune)

Nu stiu / nu pot aprecia NR
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Evaluarea regimului comunist - Profile
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Luând în considerare toate lucrurile din perioada comunistă, în opinia dvs, regimul comunist a însemnat: 
(% Mai degrabă lucru bun pentru România (s-au întâmplat mai multe lucruri bune, decât lucruri rele)
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Evaluarea regimului comunist - Profile
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Luând în considerare toate lucrurile din perioada comunistă, în opinia dvs, regimul comunist a însemnat: 
(% Mai degrabă lucru rău pentru România (s-au întâmplat mai multe lucruri rele, decât lucruri bune)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – nivel de trai

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

48,4%

34,7%

13,2%

3,7%

Se trăia mai bine Se trăia mai rău Se trăia la fel NS/NR
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Evaluarea regimului comunist – nivel de trai - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 
(% Se trăia mai bine)
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Evaluarea regimului comunist – nivel de trai - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 
(% Se trăia mai rău)
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Evaluarea regimului comunist – gradul de corupție

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

8,0%

65,1%

20,2%

6,7%

Era mai multă 
corupție

Era mai puțină 
corupție

Era la fel de multă 
corupție

NS/NR
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Evaluarea regimului comunist – gradul de corupție - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 
(% Era mai puțină corupție)
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Evaluarea regimului comunist – gradul de corupție - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 
(% Era mai multă corupție)
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Evaluarea regimului comunist – gradul de corupție - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – libertate

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

9,0%

80,9%

6,8%
3,3%

Era mai multă libertate Era mai puțină libertate Era la fel de multă
libertate

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – libertate - Profile
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Evaluarea regimului comunist – libertate - Profile
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(% Era mai puțină libertate)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – siguranță publică

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

75,1%

12,1% 10,8%

2,1%

Era mai multă siguranță 
publică

Era mai puțină 
siguranță publică

Era la fel de multă 
siguranță publică

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – siguranță publică - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – siguranță publică - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 
(% Era mai multă siguranță publică)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – acces servicii de sănătate

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

48,6%

22,7% 21,0%

7,8%

Accesul la servicii de 
sănătate era mai ușor

Accesul la servicii de
sănătate era mai greu

Accesul la servicii de
sănătate era la fel

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – acces servicii de sănătate - Profile
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(% Accesul la servicii de sănătate era mai ușor)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – acces servicii de sănătate - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Accesul la servicii de sănătate era mai greu)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – acces educație de calitate

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?

(% total eșantion)

49,9%

32,8%

13,2%

4,0%

Accesul la educație de 
calitate era mai ușor

Accesul la educație de 
calitate era mai greu

Accesul la educație de 
calitate era la fel

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – acces educație de calitate - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Accesul la educație de calitate era mai ușor)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – acces educație de calitate - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Accesul la educație de calitate era mai greu)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – eficiență instituții stat

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

58,7%

17,5% 15,1%
8,6%

Instituțiile statului 
erau mai eficiente

Instituțiile statului 
erau mai puțin 

eficiente

Instituțiile statului 
erau la fel de eficiente

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – eficiență instituții stat - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Instituțiile statului erau mai eficiente)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – eficiență instituții stat - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Instituțiile statului erau mai puțin eficiente)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – calitatea mâncării

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

85,1%

5,7% 6,5%
2,6%

Mancarea era mai
sănătoasă

Mâncarea era mai 
puțin sănătoasă

Mâncarea era la fel de
sănătoasă

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – calitatea mâncării - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Mâncarea era mai sănătoasă)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – calitatea mâncării - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Mâncarea era mai puțin sănătoasă)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – grija statului față de cetățeni

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

66,4%

16,2%
12,9%

4,5%

Statul avea mai multă 
grijă de cetățean

Statul avea mai puțină 
grijă de cetățean

Statul se comporta la 
fel față de cetățean

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – grija statului față de cetățeni - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Statul avea mai multă grijă de cetățean)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – grija statului față de cetățeni - Profile
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Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Statul avea mai puțină grijă de cetățean)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – producție

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

68,5%

21,9%

6,4% 3,3%

Se produceau mai
multe decât în prezent

Se produceau mai 
puține decât în 

prezent

Se producea la fel ca
în prezent

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – producție - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – producție - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – promovare valori morale

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

48,2%

23,7%
18,8%

9,2%

Se promovau mai multe
valori morale decât în

prezent

Se promovau mai puține 
valori morale decât în 

prezent

Se promovau aceleași 
valori morale ca și în 

prezent

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – promovare valori morale - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – promovare valori morale - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – promovare valori morale - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – întrajutorare între oameni

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? 

(% total eșantion)

80,4%

4,1%

14,3%

1,3%

Oamenii se ajutau mai 
mult unii pe alții

Oamenii se ajutau mai 
puțin unii pe alții

Oamenii se ajutau la fel și 
atunci și acum

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – întrajutorare între oameni - Profile

80,4% 80% 80%

60%

82% 84% 86% 83% 82%
73%

67%

80% 78%
85% 87% 88%

80%

64%
74%

79% 80%
74%

82%
77%

T
o

ta
l

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e
n

tru
 s

tric
tu

l n
e

c
e
s

a
r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l n
e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t, d
a

r n
u

 n
e

p
e
rm

ite
m

 c
u

m
p

a
ra

re
a

 u
n

o
r b

u
n

u
ri m

a
i

s
c

u
m

p
e

R
e

u
s

im
 s

a
 c

u
m

p
a

ra
m

 s
i u

n
e
le

 b
u

n
u

ri m
a
i

s
c

u
m

p
e
, d

a
r c

u
 re

s
tra

n
g

e
ri in

 a
lte

d
o

m
e
n

ii

R
e

u
s

im
 s

a
 a

v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
, fa

ra
 s

a
n

e
 re

s
tra

n
g

e
m

 d
e

 la
 c

e
v

a

F
a
c

e
b

o
o

k

T
ik

to
k

In
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

VenitEducatie Social 

media
Tip localitateGen Varsta Sector

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...?
(% Oamenii se ajutau mai mult unii pe alții)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – întrajutorare între oameni - Profile
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Evaluarea regimului comunist – întrajutorare între oameni - Profile
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – COMPARAȚII

Din experienţa sau informaţiile pe care le aveţi, comparativ cu situaţia din prezent, înainte de 1989 ...? (% total eșantion)

85,1%
80,9% 80,0%

75,1%
68,5% 66,4% 65,1%

58,7%

49,9% 48,6% 48,4% 48,2%

Mâncarea
era mai

sănătoasă

Era mai 
puțină 

libertate

Oamenii se 
ajutau mai 

mult unii pe 
alții

Era mai 
multă 

siguranță 
publică

Se
produceau
mai multe
decât în
prezent

Statul avea 
mai multă 
grijă de 
cetățean

Era mai 
puțină 

corupție

Instituțiile 
satutului 
erau mai 
eficiente

Accesul la 
educație 
era mai 

ușor

Accesul la 
servicii de 
sănătate 
era mai 

ușor

Se trăia mai
bine

Se
promovau
mai multe

valori
morale
decât în
prezent



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – COMPARAȚI

În opinia dumneavoastra, România era înainte de 1989 .... (% total eșantion)

77,2%

18,4%

4,4%

o țară mai bogată decât în 
prezent

o țară mai săracă decât în 
prezent

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – bogăția țării - Profile
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În opinia dumneavoastra, România era înainte de 1989 o țară... (% mai bogată decât în prezent)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – bogăția țării - Profile
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În opinia dumneavoastra, România era înainte de 1989 o țară... (% mai săracă decât în prezent)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – reputația externă a țării

În opinia dumneavoastra, România era înainte de 1989 ... (% total eșantion)

73,2%

18,1%

8,7%

O țară mai respectată în plan 
extern

O țară mai puțin respectată în 
plan extern

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – reputația externă a țării - Profile
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În opinia dumneavoastră, România era înainte de 1989 o țară... (% mai respectată în plan extern)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – reputația externă a țării - Profile

18,1% 19% 18%

34%

16% 17%
14%

9%

17%

33% 33%

20%
17%

15%

6%
10%

21%

37% 36%

20% 19%

26%

16%
22%

T
o

ta
l

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t, d
a

r
n

u
 n

e
 p

e
rm

ite
m

 c
u

m
p

a
ra

re
a
 u

n
o

r
b

u
n

u
ri m

a
i s

c
u

m
p

e

R
e

u
s

im
 s

a
 c

u
m

p
a

ra
m

 s
i u

n
e
le

b
u

n
u

ri m
a
i s

c
u

m
p

e
, d

a
r c

u
re

s
tra

n
g

e
ri in

 a
lte

 d
o

m
e

n
ii

R
e

u
s

im
 s

a
 a

v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

fa
ra

 s
a

 n
e
 re

s
tra

n
g

e
m

 d
e

 la
 c

e
v
a

F
a
c

e
b

o
o

k

T
ik

to
k

In
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

VenitEducatie Social 

media
Tip localitateGen Varsta Sector

În opinia dumneavoastră, România era înainte de 1989 o țară... (% mai puțin respectată în plan extern)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – nivel poluare

În opinia dumneavoastră, România era înainte de 1989 o țară... (% total eșantion)

38,3%

52,8%

8,9%

O țară cu mai multă poluare 
generată de industrie

O țară cu mai puțină poluare 
generată de industrie

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – nivel poluare - Profile
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În opinia dumneavoastră, România era înainte de 1989 o țară... (% cu mai puțină poluare generată de industrie)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – nivel poluare - Profile
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În opinia dumneavoastră, România era înainte de 1989 o țară... (% cu mai multă poluare generată de industrie)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Evaluarea regimului comunist – bogăția țării

În opinia dumneavoastra, România era înainte de 1989 .... (% total eșantion)

77,2% 73,2%

52,8%

o țară mai bogată decât în 
prezent

o țară mai respectată pe 
plan extern

O țară cu mai puțin poluare 
generată de industrie



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Responsabilitatea regimului comunist pentru abuzuri și crime

În opinia dvs, regimul comunist dinainte de 1989 este sau nu responsabil de abuzuri și crime? (% total eșantion)

59,2%

23,7%

17,1%

Da Nu NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Responsabilitatea regimului comunist pentru abuzuri și crime - Profile
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În opinia dvs, regimul comunist dinainte de 1989 este sau nu responsabil de abuzuri și crime? (% Da)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Responsabilitatea regimului comunist pentru abuzuri și crime - Profile
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În opinia dvs, regimul comunist dinainte de 1989 este sau nu responsabil de abuzuri și crime? (% Nu)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Pedepsire responsabilii pentru crime și abuzuri

Dvs. credeți că responsabilii pentru crimele și abuzurile regimului comunist au fost pedepsiți de justiție?  
(% total eșantion) 
* Diferența până la 100% este dată de cei care NU cred că regimul este responsabil de crime și abuzuri

14,3%

41,6%

3,3%

Mai degrabă, DA Mai degrabă, NU NS/NR
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Pedepsire responsabilii pentru crime și abuzuri - Profile
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Dvs. credeți că responsabilii pentru crimele și abuzurile regimului comunist au fost pedepsiți de justiție? 
(% Mai degrabă, NU)
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Pedepsire responsabilii pentru crime și abuzuri - Profile

14,3% 13%
16% 16%

14%
16%

12%
15% 16%

9%
12% 13% 14% 16% 17%

20%

9%
12% 10%

15%
17% 15%

8%
11%

T
o

ta
l

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t, d
a

r
n

u
 n

e
 p

e
rm

ite
m

 c
u

m
p

a
ra

re
a
 u

n
o

r
b

u
n

u
ri m

a
i s

c
u

m
p

e

R
e

u
s

im
 s

a
 c

u
m

p
a

ra
m

 s
i u

n
e
le

b
u

n
u

ri m
a
i s

c
u

m
p

e
, d

a
r c

u
re

s
tra

n
g

e
ri in

 a
lte

 d
o

m
e

n
ii

R
e

u
s

im
 s

a
 a

v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

fa
ra

 s
a

 n
e
 re

s
tra

n
g

e
m

 d
e

 la
 c

e
v
a

F
a
c

e
b

o
o

k

T
ik

to
k

In
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

VenitEducatie Social 

media
Tip localitateGen Varsta Sector

Dvs. credeți că responsabilii pentru crimele și abuzurile regimului comunist au fost pedepsiți de justiție? 
(% Mai degrabă, DA)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist

Ați auzit despre faptul că... Anumite alimente se cumpărau pe cartelă în cantități limitate, iar altele nu se 

găseau aproape deloc în magazine (% total eșantion)

96,1%

3,9%

Da Nu



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist

FILTRU – răspund doar cei care au auzit despre subiect: Credeți că este adevărat sau fals faptul că ... Anumite 

alimente se cumpărau pe cartelă în cantități limitate, iar altele nu se găseau aproape deloc în magazine 
(% total eșantion, diferența până la 100% este dată de cei care nu au auzit despre subiect)

94,4%

1,0% 0,7% 0,0%

Adevarat Fals Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Credeți că este adevărat sau fals faptul că ... Anumite alimente se cumpărau pe cartelă în cantități limitate, 

iar altele nu se găseau aproape deloc în magazine (% Adevărat)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist

Ați auzit despre faptul că... Călătoriile în străinătate erau restricționate (% total eșantion)

92,1%

7,9%

Da Nu
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Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Ați auzit despre faptul că... Călătoriile în străinătate erau restricționate (% Da)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist

FILTRU – răspund doar cei care au auzit despre subiect: Credeți că este adevărat sau fals... 

Călătoriile în străinătate erau restricționate (% total eșantion, diferența până la 100% este dată de cei care nu au 
auzit despre subiect)

88,6%

2,4% 1,2% 0,0%

Adevarat Fals Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Credeți că este adevărat sau fals... Călătoriile în străinătate erau restricționate (% Adevărat)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist

Ați auzit despre faptul că... Programul TV era limitat la câteva ore pe zi (% total eșantion)

95,1%

4,9%

Da Nu



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist - Profile

95,1% 97% 93%
85%

96% 98% 97%
90%

96% 99% 100% 99%
93% 93% 92%

97% 96% 99%
93% 96% 95% 95%

99% 97%

T
o

ta
l

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t, d
a

r
n

u
 n

e
 p

e
rm

ite
m

 c
u

m
p

a
ra

re
a
 u

n
o

r
b

u
n

u
ri m

a
i s

c
u

m
p

e

R
e

u
s

im
 s

a
 c

u
m

p
a

ra
m

 s
i u

n
e
le

b
u

n
u

ri m
a
i s

c
u

m
p

e
, d

a
r c

u
re

s
tra

n
g

e
ri in

 a
lte

 d
o

m
e

n
ii

R
e

u
s

im
 s

a
 a

v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

fa
ra

 s
a

 n
e
 re

s
tra

n
g

e
m

 d
e

 la
 c

e
v
a

F
a
c

e
b

o
o

k

T
ik

to
k

In
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

VenitEducatie Social 

media
Tip localitateGen Varsta Sector

Ați auzit despre faptul că... Programul TV era limitat la câteva ore pe zi (% Da)
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Viața în timpul regimului comunist

FILTRU – răspund doar cei care au auzit despre subiect: Credeți că este adevărat sau fals faptul că... 

Programul TV era limitat la câteva ore pe zi 
(% total eșantion, diferența până la 100% este dată de cei care nu au auzit despre subiect)

93,7%

0,9% 0,5% 0,0%

Adevarat Fals Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Credeți că este adevărat sau fals faptul că... Programul TV era limitat la câteva ore pe zi (% Adevărat)
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Viața în timpul regimului comunist

Ați auzit despre faptul că... Accesul la orice funcție de conducere era permis doar membrilor de partid 

(% total eșantion)

76,1%

23,9%

Da Nu
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Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Ați auzit despre faptul că... Accesul la orice funcție de conducere era permis doar membrilor de partid (% Da)
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Ați auzit despre faptul că... Accesul la orice funcție de conducere era permis doar membrilor de partid (% Nu)
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Viața în timpul regimului comunist

FILTRU – răspund doar cei care au auzit despre subiect: Credeți că este adevărat sau fals faptul că... 

Accesul la orice funcție de conducere era permis doar membrilor de partid 
(% total eșantion, diferența până la 100% este dată de cei care nu au auzit despre subiect)

71,9%

2,6% 1,6% 0,0%

Adevarat Fals Nu stiu / nu pot
aprecia

NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Credeți că este adevărat sau fals faptul că... Accesul la orice funcție de conducere era permis doar membrilor 

de partid (% Adevărat)
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Viața în timpul regimului comunist

Ați auzit despre faptul că... Erai obligat să te prezinți la locul de muncă repartizat la terminarea 

școlii/facultății, chiar dacă era în cealaltă parte a țării 
(% total eșantion, diferența până la 100% este dată de cei care nu au auzit despre subiect)

85,6%

14,4%

Da Nu
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Viața în timpul regimului comunist - Profile
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Ați auzit despre faptul că... Erai obligat să te prezinți la locul de muncă repartizat la terminarea 

școlii/facultății, chiar dacă era în cealaltă parte a țării (% Da)
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Ați auzit despre faptul că... Erai obligat să te prezinți la locul de muncă repartizat la terminarea 

școlii/facultății, chiar dacă era în cealaltă parte a țării (% Nu)
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Viața în timpul regimului comunist

FILTRU – răspund doar cei care au auzit despre subiect: Credeți că este adevărat sau fals faptul că... 

Erai obligat să te prezinți la locul de muncă repartizat la terminarea școlii/facultății, chiar dacă era în 

cealaltă parte a țării (% total eșantion, diferența până la 100% este dată de cei care nu au auzit despre subiect)

83,3%

1,8% 0,6% 0,0%

Adevarat Fals Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Credeți că este adevărat sau fals faptul că... Erai obligat să te prezinți la locul de muncă repartizat la 

terminarea școlii/facultății, chiar dacă era în cealaltă parte a țării (% Adevărat)
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Viața în timpul regimului comunist

Ați auzit despre faptul că... Sute de mii de români au fost omorâți și torturați în închisorile comuniste 

(% total eșantion)

82,0%

18,0%

Da Nu
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Ați auzit despre faptul că... Sute de mii de români au fost omorâți și torturați în închisorile comuniste (% Da)
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Viața în timpul regimului comunist

FILTRU – răspund doar cei care au auzit despre subiect: Credeți că este adevărat sau fals faptul că... 

Sute de mii de români au fost omorâți și torturați în închisorile comuniste (% total eșantion, diferența până 
la 100% este dată de cei care nu au auzit despre subiect)

72,6%

3,7% 5,7%
0,1%

Adevarat Fals Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Credeți că este adevărat sau fals faptul că... Sute de mii de români au fost omorâți și torturați în închisorile 

comuniste (% Adevărat)
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Viața în timpul regimului comunist – COMPARAȚII – ”ADEVĂRAT”

Credeți că este adevărat sau fals faptul că ... (% respondenți care indică răspunsul ”ADEVĂRAT”)

94,4% 93,7% 88,6%
83,3%

72,6% 71,9%

Anumite alimente 
se cumpărau pe 

cartelă în cantități 
limitate, iar altele nu 
se găseau aproape 
deloc în magazine 

Programul TV era
limitat la câteva ore

pe zi

Călătoriile în 
străinătate erau 

restricționate 

Erai obligat să te 
prezinți la locul de 
muncă repartizat la 

terminarea 
școlii/facultății, 

chiar dacă era în 
cealaltă parte a țării 

Sute de mii de 
români au fost 

omorâți și torturați 
în închisorile 

comuniste

Accesul la orice 
funcție de 

conducere era 
permis doar 

membrilor de partid 
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Pierdere identitate culturală

Aveți sau nu sentimentul că România și-a pierdut identitatea culturală în ultimele decenii? (% total eșantion)

71,3%

24,6%

4,1%

Da Nu NS/NR
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Pierdere identitate culturală - Profile
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Aveți sau nu sentimentul că România și-a pierdut identitatea culturală în ultimele decenii? (% Da)
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Pierdere identitate culturală - Profile
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26%
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Aveți sau nu sentimentul că România și-a pierdut identitatea culturală în ultimele decenii? (% Nu)
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent - Filme

În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Filmele produse în 

România? (% total eșantion)

75,1%

12,8% 11,6%

0,4%

Erau mai bune Erau mai proaste Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent – Filme - Profile
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În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Filmele produse în 

România? (% Erau mai bune)
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent – Filme - Profile

12,8% 15%
11%

25%
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În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Filmele produse în 

România? (% Erau mai proaste)
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent - Emisiuni

În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Emisiunile de 

divertisment  (% total eșantion)

58,0%

24,5%

17,1%

0,4%

Erau mai bune Erau mai proaste Nu stiu / nu pot
aprecia

NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Comparație produse culturale. Comunism vs prezent – Emisiuni -
Profile
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În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Emisiunile de divertisment 
(% Erau mai bune)
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent – Emisiuni -
Profile
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În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Emisiunile de divertisment 
(% Erau mai proaste)
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent - Muzică

În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Muzica românească  

(% total eșantion)

71,8%

14,0% 13,8%

0,4%

Era mai bună Eraa mai proastă Nu stiu / nu pot aprecia NR
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent – Muzică -
Profile
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În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Muzica românească 
(% Erau mai bune)
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Comparație produse culturale. Comunism vs prezent – Muzică -
Profile
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În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent.... Muzica românească 
(% Erau mai proaste)
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COMPARAȚIE produse culturale. ”Erau mai bune în comunism”

În opinia dumneavoastră, în perioada comunistă, comparativ cu situația din prezent....? (% total eșantion cei care 

răsound că produsele culturale erau mai bune în perioada comunistă)

75,1%
71,8%

58,0%

Filmele produse în România
erau mai bune

Muzica românească  era mai
bună

Emisiunile de divertisment
erau mai bune
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Opinia despre Nicolae Ceaușescu

Din câte cunoașteți sau ați auzit, Nicolae Ceaușescu a fost un lider bun sau un lider rău pentru România? 

(% total eșantion)

66,2%

24,1%

7,8%
2,0%

Un lider bun Un lider rău Nu știu NR
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Opinia despre Nicolae Ceaușescu - Profile
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Din câte cunoașteți sau ați auzit, Nicolae Ceaușescu a fost un lider bun sau un lider rău pentru România? 
(% Un lider bun)
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Opinia despre Nicolae Ceaușescu - Profile
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Din câte cunoașteți sau ați auzit, Nicolae Ceaușescu a fost un lider bun sau un lider rău pentru România? 
(% Un lider rău)
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Surse de informare

De unde obișnuiți să vă informați cel mai des? (% total eșantion)

41,2%

22,8%
20,3%

7,1%
5,3%

3,2%

Posturile tv Rețelele sociale 
(Facebook, 

Instagram, Tik-
Tok etc)

Siteurile de stiri Ziare, reviste Posturile radio NS/NR
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Surse de informare - Profile

41,2%
38%

44%

8%

22%

46%

69%

55%

42%

21%
26%

37% 40%

47% 48% 50%

41%

21%

29%
34%

31%
26%

38%

25%

T
o

ta
l

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t, d
a

r
n

u
 n

e
 p

e
rm

ite
m

 c
u

m
p

a
ra

re
a
 u

n
o

r
b

u
n

u
ri m

a
i s

c
u

m
p

e

R
e

u
s

im
 s

a
 c

u
m

p
a

ra
m

 s
i u

n
e
le

b
u

n
u

ri m
a
i s

c
u

m
p

e
, d

a
r c

u
re

s
tra

n
g

e
ri in

 a
lte

 d
o

m
e

n
ii

R
e

u
s

im
 s

a
 a

v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

fa
ra

 s
a

 n
e
 re

s
tra

n
g

e
m

 d
e

 la
 c

e
v
a

F
a
c

e
b

o
o

k

T
ik

to
k

In
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

VenitEducatie Social 

media
Tip localitateGen Varsta Sector

De unde obișnuiți să vă informați cel mai des? (% Posturile TV)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Surse de informare - Profile

22,8% 22% 23%

45%

33%

17%

9%

21%
25%

20%
16%

23% 23% 24% 22% 24%
21%

28%
22%

29%
35% 34%

26% 26%

T
o

ta
l

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 n
u

m
a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l
n

e
c

e
s
a

r

N
e

 a
ju

n
g

 p
e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t, d
a

r
n

u
 n

e
 p

e
rm

ite
m

 c
u

m
p

a
ra

re
a
 u

n
o

r
b

u
n

u
ri m

a
i s

c
u

m
p

e

R
e

u
s

im
 s

a
 c

u
m

p
a

ra
m

 s
i u

n
e
le

b
u

n
u

ri m
a
i s

c
u

m
p

e
, d

a
r c

u
re

s
tra

n
g

e
ri in

 a
lte

 d
o

m
e

n
ii

R
e

u
s

im
 s

a
 a

v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

fa
ra

 s
a

 n
e
 re

s
tra

n
g

e
m

 d
e

 la
 c

e
v
a

F
a
c

e
b

o
o

k

T
ik

to
k

In
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

VenitEducatie Social 

media
Tip localitateGen Varsta Sector

De unde obișnuiți să vă informați cel mai des? (% Rețelele sociale (Facebook, Instagram, Tik-Tok etc))
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Surse de informare - Profile
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De unde obișnuiți să vă informați cel mai des? (% Siteurile de știri)
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Partide cu mesaje pro-comunism

După părerea dvs. în acest moment în România sunt partide sau formațiuni politice care au mesaje pro-

comunism? (% total eșantion)

57,8%

26,7%

15,0%

0,6%

Da Nu Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Partide cu mesaje pro-comunism - Profile
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După părerea dvs. în acest moment în România sunt partide sau formațiuni politice care au mesaje pro-

comunism? (% Da)
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Partide cu mesaje pro-comunism - Profile
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